



div>

В Испании проведено исследование, которое показало порядок цен на аренду автомобилей по стране.

Оно проводилось порталом онлайн-бронирования alquilerdecoches-online.es. Согласно результатам аналитической работы, самые высокие цены на прокат машин в Испании летом установлены на Балеарских островах, а самой бюджетной эта услуга оказалась в Бильбао.

Так, на Ибике прокат самого дешевого автомобиля обойдется в сумму от 426 евро за две недели, а машину класса люкс в Пальма-де-Майорка можно арендовать почти за 2,5 тысячи евро.

Следующими по дороговизне оказались Таррагона, Сарагоса, Толедо и Гвадалахара, где стоимость аренды на две недели колеблется от 321 евро за бюджетную машину до 2,03 тысячи евро за люксовый автомобиль.

В Стране Басков и Галисии, которые, по данным исследования, являются самыми демократичными с точки зрения стоимости проката машин, эта услуга обойдется в 191 евро за небольшой автомобиль на 15 дней и в 1,7 тысячи евро - за машину категории люкс.

Стоит отметить, что в высокий туристический сезон - июль-август - с ростом турпотока увеличивается и число заявок на услугу, в результате 36% от всех контрактов на аренду приходится именно на этот период, сообщает РИА "Новости".